



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ АВІАЦІЙНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

НАКАЗ

07.04.2023

Київ

№ 133/09

Про введення в дію рішень Вченої ради
університету від 22 березня 2023 року
(протокол № 3)

Відповідно до частини 6 статті 36 Закону України «Про вищу освіту» від 01 липня 2014 року №1556-VII; пункту 6.15.8. Статуту Національного авіаційного університету, пункту 12.8. Положення про Вчену раду Національного авіаційного університету

НАКАЗУЮ:

1. Увести в дію рішення Вченої ради Національного авіаційного університету, ухвалені на засіданні 22 березня 2023 року (протокол № 3):

1.1. Враховуючи об'єктивні дані Васишиної Н.М., що у цілому відповідають основним критеріям оцінки здобувачів вченого звання професора та на підставі результатів таємного голосування («за» – 65, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – 1) присвоїти вчене звання професора по кафедрі іноземних мов та перекладу ВАСИЛИШИНИЙ Наталії Максимівні – професору кафедри іноземних мов та перекладу Факультету міжнародних відносин, доктору педагогічних наук, доценту та клопотати перед Міністерством освіти і науки України щодо затвердження прийнятого рішення Вченою радою Національного авіаційного університету.

1.2. Враховуючи об'єктивні дані Овсюк Н.В., що у цілому відповідають основним критеріям оцінки здобувачів вченого звання професора та на підставі результатів таємного голосування («за» – 65, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – 1) присвоїти вчене звання професора по кафедрі фінансів, обліку та оподаткування ОВСЮК Ніні Василівні – професору кафедри фінансів, обліку та оподаткування Факультету економіки та бізнес-адміністрування, доктору економічних наук, доценту та клопотати перед Міністерством освіти і науки України щодо затвердження прийнятого рішення Вченою радою Національного авіаційного університету.

1.3. Враховуючи об'єктивні дані Рахманова В.О., що у цілому відповідають основним критеріям оцінки здобувачів вченого звання професора та на підставі результатів таємного голосування («за» – 64, «проти» – 2, недійсних бюлетенів – немає) присвоїти вчене звання професора по кафедрі педагогіки та психології професійної освіти РАХМАНОВУ Віталію Олеговичу – професору кафедри педагогіки та психології професійної освіти Факультету лінгвістики та соціальних комунікацій, доктору педагогічних наук, доценту та клопотати перед Міністерством освіти і науки України щодо затвердження прийнятого рішення Вченою радою Національного авіаційного університету.

024870



1.4. Враховуючи об'єктивні дані Багрій М. М., що у цілому відповідають основним критеріям оцінки здобувачів вченого звання доцента та на підставі результатів таємного голосування («за» – 64, «проти» – 2, недійсних бюлетенів – немає) присвоїти вчене звання доцента по кафедрі організації авіаційних робіт та послуг БАГРІЙ Марії Михайлівні – доценту кафедри організації авіаційних робіт та послуг Факультету транспорту, менеджменту і логістики, кандидату технічних наук та клопотати перед Міністерством освіти і науки України щодо затвердження прийнятого рішення Вченою радою Національного авіаційного університету.

1.5. Враховуючи об'єктивні дані Базової В. І., що у цілому відповідають основним критеріям оцінки здобувачів вченого звання доцента та на підставі результатів таємного голосування («за» – 66, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – немає) присвоїти вчене звання доцента по кафедрі іноземних мов і перекладу БАЗОВІЙ Вірі Ігорівні – доценту кафедри іноземних мов і перекладу Факультету лінгвістики та соціальних комунікацій, кандидату педагогічних наук та клопотати перед Міністерством освіти і науки України щодо затвердження прийнятого рішення Вченою радою Національного авіаційного університету.

1.6. Враховуючи об'єктивні дані Бахтіярова Д. І., що у цілому відповідають основним критеріям оцінки здобувачів вченого звання доцента та на підставі результатів таємного голосування («за» – 64, «проти» – 1, недійсних бюлетенів – 1) присвоїти вчене звання доцента по кафедрі телекомунікаційних та радіоелектронних систем БАХТІЯРОВУ Денису Ілшатовичу – доценту кафедри телекомунікаційних та радіоелектронних систем Факультету аеронавігації, електроніки та телекомунікацій, кандидату технічних наук та клопотати перед Міністерством освіти і науки України щодо затвердження прийнятого рішення Вченою радою Національного авіаційного університету.

1.7. Враховуючи об'єктивні дані Драчова О. В., що у цілому відповідають основним критеріям оцінки здобувачів вченого звання доцента та на підставі результатів таємного голосування («за» – 64, «проти» – 1, недійсних бюлетенів – 1) присвоїти вчене звання доцента по кафедрі міжнародного права та порівняльного правознавства ДРАЧОВУ Олексію Вікторовичу – доценту кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Факультету міжнародних відносин, доктору юридичних наук та клопотати перед Міністерством освіти і науки України щодо затвердження прийнятого рішення Вченою радою Національного авіаційного університету.

1.8. Враховуючи об'єктивні дані Епель О. В., що у цілому відповідають основним критеріям оцінки здобувачів вченого звання доцента та на підставі результатів таємного голосування («за» – 65, «проти» – 1, недійсних бюлетенів – немає) присвоїти вчене звання доцента по кафедрі міжнародного права та порівняльного правознавства ЕПЕЛЬ Оксані Володимирівні – професору кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Факультету міжнародних відносин, доктору юридичних наук та клопотати перед Міністерством освіти і науки України щодо затвердження прийнятого рішення Вченою радою Національного авіаційного університету.

1.9. Враховуючи об'єктивні дані Жарової О. В., що у цілому відповідають основним критеріям оцінки здобувачів вченого звання доцента та на підставі результатів таємного голосування («за» – 62, «проти» – 4, недійсних бюлетенів – немає) присвоїти вчене звання доцента по кафедрі телекомунікаційних та

радіоелектронних систем ЖАРОВІЙ Олені Валеріївні – доценту кафедри телекомунікаційних та радіоелектронних систем Факультету аеронавігації, електроніки та телекомунікацій, кандидату технічних наук та клопотати перед Міністерством освіти і науки України щодо затвердження прийнятого рішення Вченою радою Національного авіаційного університету.

1.10. Враховуючи об'єктивні дані Кметик Х. В., що у цілому відповідають основним критеріям оцінки здобувачів вченого звання доцента та на підставі результатів таємного голосування («за» – 66, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – немає) присвоїти вчене звання доцента по кафедрі цивільного права і процесу КМЕТИК Христині Володимирівні – доценту кафедри цивільного права і процесу Юридичного факультету, кандидату юридичних наук та клопотати перед Міністерством освіти і науки України щодо затвердження прийнятого рішення Вченою радою Національного авіаційного університету.

1.11. Враховуючи об'єктивні дані Мостенської Т. Г., що у цілому відповідають основним критеріям оцінки здобувачів вченого звання доцента та на підставі результатів таємного голосування («за» – 65, «проти» – 1, недійсних бюлетенів – немає) присвоїти вчене звання доцента по кафедрі менеджменту зовнішньоекономічної діяльності підприємств МОСТЕНСЬКІЙ Тетяні Геннадіївні – доценту кафедри менеджменту зовнішньоекономічної діяльності підприємств Факультету транспорту, менеджменту і логістики, кандидату економічних наук та клопотати перед Міністерством освіти і науки України щодо затвердження прийнятого рішення Вченою радою Національного авіаційного університету.

1.12. Враховуючи об'єктивні дані Прищупи Ю. Ю., що у цілому відповідають основним критеріям оцінки здобувачів вченого звання доцента та на підставі результатів таємного голосування («за» – 66, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – немає) присвоїти вчене звання доцента по кафедрі іноземних мов і перекладу ПРИЩУПІ Юлії Юріївні – доценту кафедри іноземних мов і перекладу Факультету лінгвістики та соціальних комунікацій, кандидату педагогічних наук та клопотати перед Міністерством освіти і науки України щодо затвердження прийнятого рішення Вченою радою Національного авіаційного університету.

1.13. Враховуючи об'єктивні дані Прожоги І. В., що у цілому відповідають основним критеріям оцінки здобувачів вченого звання доцента та на підставі результатів таємного голосування («за» – 64, «проти» – 2, недійсних бюлетенів – немає) присвоїти вчене звання доцента по кафедрі соціальних технологій ПРОЖОЗІ Ірині Валентинівні – доценту кафедри соціальних технологій Факультету лінгвістики та соціальних комунікацій, кандидату економічних наук та клопотати перед Міністерством освіти і науки України щодо затвердження прийнятого рішення Вченою радою Національного авіаційного університету.

1.14. Враховуючи об'єктивні дані Санжаровець В. М., що у цілому відповідають основним критеріям оцінки здобувачів вченого звання доцента та на підставі результатів таємного голосування («за» – 63, «проти» – 1, недійсних бюлетенів – 2) присвоїти вчене звання доцента по кафедрі соціальних технологій САНЖАРОВЕЦЬ Валентині Миколаївні – доценту кафедри соціальних технологій Факультету лінгвістики та соціальних комунікацій, кандидату філософських наук та клопотати перед Міністерством освіти і науки України щодо затвердження прийнятого рішення Вченою радою Національного авіаційного університету.

1.15. За багаторічну сумлінну працю, вагомий особистий внесок у підготовку висококваліфікованих спеціалістів та плідну науково-педагогічну діяльність клопотати перед Міністерством освіти і науки України про нагородження нагрудним знаком Міністерства освіти і науки України «За наукові та освітні досягнення» СИДОРОВА Миколи Володимировича – помічника директора Льотної академії Національного авіаційного університету, кандидата педагогічних наук, старшого наукового співробітника.

1.16. За багаторічну сумлінну працю, вагомий особистий внесок у підготовку висококваліфікованих спеціалістів та плідну науково-педагогічну діяльність клопотати перед Міністерством освіти і науки України про нагородження нагрудним знаком Міністерства освіти і науки України «Відмінник освіти» КОНІНА Валерія Вікторовича – професора кафедри аеронавігаційних систем Факультету аеронавігації, електроніки та телекомунікацій, доктора технічних наук, професора.

1.17. За багаторічну сумлінну працю, вагомий особистий внесок у підготовку висококваліфікованих спеціалістів клопотати перед Міністерством освіти і науки України про нагородження Почесною грамотою Міністерства освіти і науки України СОКОЛОВОЇ Олени Євгенівни – доцента кафедри організації авіаційних перевезень Факультету транспорту, менеджменту і логістики, кандидата економічних наук, доцента.

1.18. За сумлінну працю, вагомий особистий внесок у підготовку висококваліфікованих спеціалістів та плідну науково-педагогічну діяльність клопотати перед Міністерством освіти і науки України про нагородження Грамотою Міністерства освіти і науки України СОРОКИ Михайла Юрійовича – заступника директора з навчальної, науково-методичної та виховної роботи Льотної академії Національного авіаційного університету, кандидата технічних наук, доцента.

1.19. За сумлінну працю, вагомий особистий внесок у підготовку висококваліфікованих спеціалістів та плідну науково-педагогічну діяльність клопотати перед Міністерством освіти і науки України про нагородження Подякою Міністерства освіти і науки України БОРИСЮК Оксани Анатоліївни – доцента кафедри міжнародного туризму та країнознавства Факультету міжнародних відносин, кандидата географічних наук, доцента.

1.20. За сумлінну працю, вагомий особистий внесок у підготовку висококваліфікованих спеціалістів та плідну науково-педагогічну діяльність клопотати перед Міністерством освіти і науки України про нагородження Подякою Міністерства освіти і науки України БОРЕЦЬ Ірини Валеріївни – доцента кафедри організації авіаційних перевезень Факультету транспорту, менеджменту і логістики, кандидата педагогічних наук, доцента.

1.21. За багаторічну сумлінну працю, вагомий особистий внесок у підготовку висококваліфікованих спеціалістів та плідну науково-педагогічну діяльність клопотати перед Міністерством освіти і науки України про нагородження Подякою Міністерства освіти і науки України ДУДНИКА Івана Миколайовича – завідувача кафедри міжнародного туризму та країнознавства Факультету міжнародних відносин, доктора географічних наук, професора.

1.22. За сумлінну працю, значний особистий внесок у розбудову, зміцнення та розвиток університету та академії клопотати перед Міністерством освіти і науки України про нагородження Подякою Міністерства освіти і науки України

КОВАЛЬОВА Олександра Миколайовича – заступника головного інженера Льотної академії Національного авіаційного університету.

1.23. За сумлінну працю, значний особистий внесок у розбудову, зміцнення та розвиток університету та академії клопотати перед Міністерством освіти і науки України про нагородження Подякою Міністерства освіти і науки України КОВАЛЬОВОЇ Олени Сергіївни – помічника директора Льотної академії Національного авіаційного університету, кандидата педагогічних наук.

1.24. За сумлінну працю, значний особистий внесок у розбудову, зміцнення та розвиток університету та академії клопотати перед Міністерством освіти і науки України про нагородження Подякою Міністерства освіти і науки України КОЛЕСНИК Анни Василівни – начальника відділу міжнародних зв'язків Льотної академії Національного авіаційного університету, кандидата технічних наук.

1.25. За сумлінну працю, вагомий особистий внесок у підготовку висококваліфікованих спеціалістів та плідну науково-педагогічну діяльність клопотати перед Міністерством освіти і науки України про нагородження Подякою Міністерства освіти і науки України ЛЕВКОВСЬКОЇ Тетяни Андріївни – старшого викладача кафедри вищої математики Факультету транспорту, менеджменту і логістики.

1.26. За сумлінну працю, вагомий особистий внесок у підготовку висококваліфікованих спеціалістів та плідну науково-педагогічну діяльність клопотати перед Міністерством освіти і науки України про нагородження Подякою Міністерства освіти і науки України ЛИТВИНЕНКО Лариси Леонідівни – старшого викладача Факультету транспорту, менеджменту і логістики кандидата економічних наук, доцента.

1.27. За сумлінну працю, вагомий особистий внесок у підготовку висококваліфікованих спеціалістів та плідну науково-педагогічну діяльність клопотати перед Міністерством освіти і науки України про нагородження Подякою Міністерства освіти і науки України НАВРОЦЬКОГО Дениса Олександровича – доцента кафедри електроніки, робототехніки і технологій моніторингу та інтернету речей Факультету аеронавігації, електроніки та телекомунікацій, кандидату технічних наук.

1.28. За сумлінну працю, значний особистий внесок у розбудову, зміцнення та розвиток університету та академії клопотати перед Міністерством освіти і науки України про нагородження Подякою Міністерства освіти і науки України РИХЛИЦЬКОГО Івана Івановича – начальника авіаційно-технічної бази Льотної академії Національного авіаційного університету.

1.29. За багаторічну сумлінну працю, вагомий особистий внесок у підготовку висококваліфікованих спеціалістів та плідну науково-педагогічну діяльність клопотати перед Міністерством освіти і науки України про нагородження Подякою Міністерства освіти і науки України СЕРГЕСВА Ігоря Юрійовича – доцента кафедри авіаційних комп'ютерно-інтегрованих комплексів Факультету аеронавігації, електроніки та телекомунікацій, кандидату технічних наук, доценту.

1.30. За сумлінну працю, значний особистий внесок у розбудову, зміцнення та розвиток університету та академії клопотати перед Міністерством освіти і науки України про нагородження Подякою Міністерства освіти і науки України УКРАЇНЦЕВОЇ Тетяни Пилипівни – завідувача довідково-бібліографічного відділу Науково-технічної бібліотеки Льотної академії Національного авіаційного університету.

1.31. Доповідь декана Факультету наземних споруд і аеродромів Карпова В. В. «Про стан та перспективи розвитку Факультету наземних споруд і аеродромів» взяти до відома.

1.31.1. Діяльність Факультету наземних споруд і аеродромів вважати задовільною.

1.31.2. Схвалити місію і стратегію розвитку Факультету наземних споруд і аеродромів.

1.32. Затвердити у новій редакції Положення про Вчену раду Національного авіаційного університету.

1.33. Затвердити Положення про Вчену раду Факультету наземних споруд і аеродромів.

1.34. Затвердити у новій редакції освітньо-професійні програми першого (бакалаврського) рівня вищої освіти в Національному авіаційному університеті та навчальних планів на їх основі за результатами щорічного перегляду освітніх програм відповідно до наказу ректора від 01.12.2022 № 394/од «Про щорічний перегляд освітньо-професійних програм», а саме:

№ з/п	Шифр і найменування спеціальності	Назва освітньо-професійної програми
1.	053 Психологія	Психологія
2.		Психологія бізнесу
3.		Практична психологія
4.	134 Авіаційна та ракетно-космічна техніка	Літаки і вертольоти
5.		Обладнання повітряних суден
6.	142 Енергетичне машинобудування	Авіаційні двигуни та енергетичні установки
7.	161 Хімічні технології та інженерія	Хімічні технології лікарських речовин та медичних виробів
8.	162 Біотехнології та біоінженерія	Фармацевтична біотехнологія
9.		Екологічна біотехнологія та біоенергетика
10.	263 Цивільна безпека	Захист об'єктів критичної інфраструктури
11.	275 Транспортні технології (на повітряному транспорті) 275.04 Транспортні технології (на повітряному транспорті)	Бортовий супровід авіаційних пасажирських перевезень

1.35. Затвердити у новій редакції освітньо-професійні програми другого (магістерського) рівня вищої освіти в Національному авіаційному університеті та навчальних планів на їх основі за результатами щорічного перегляду освітніх програм відповідно до наказу ректора від 01.12.2022 № 394/од «Про щорічний перегляд освітньо-професійних програм», а саме:

№ з/п	Шифр і найменування спеціальності	Назва освітньо-професійної програми
1.	029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа	Документознавство та інформаційна діяльність

2.	033 Філософія	Філософія комунікації
3.	051 Економіка	Економічна кібернетика
4.		Економіка підприємства
5.		Міжнародна економіка
6.		Цифрова економіка
7.	053 Психологія	Психологія бізнесу
8.		Практична психологія
9.	061 Журналістика	Журналістика
10.	071 Облік і оподаткування	Облік і аудит
11.	076 Підприємництво та торгівля	Підприємництво та бізнес-технології
12.	122 Комп'ютерні науки	Інформаційні технології проектування
13.		Інформаційні управляючі системи та технології
14.	292 Міжнародні економічні відносини	Міжнародний бізнес

1.36. Відкрити та затвердити освітньо-професійну програму «Митна діяльність підприємницьких структур» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» в Національному авіаційному університеті, а також затвердити навчальні плани на її основі.

1.37. Призупинити набір на освітньо-професійну програму «Соціологічна експертиза соціально-політичних процесів» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 054 «Соціологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» в Національному авіаційному університеті.

1.38. Призупинити набір на освітньо-професійну програму «Комп'ютерний дизайн авіоніки» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 173 «Авіоніка» галузі знань 17 «Електроніка, автоматизація та електронні комунікації» в Національному авіаційному університеті.

1.39. Призупинити набір на освітньо-професійну програму «Програмно-апаратні засоби криптографічного захисту безпілотних аерокосмічних комплексів» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 176 «Мікро- та наносистемна техніка» галузі знань 17 «Електроніка, автоматизація та електронні комунікації» в Національному авіаційному університеті.

1.40. Призупинити набір на умовно (відкладено) акредитовані Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти освітні програми в Національному авіаційному університеті (до їх акредитації).

1.41. Затвердити річний кошторис витрат (бюджету) органів студентського самоврядування Національного авіаційного університету.

1.42. Затвердити Правила прийому до аспірантури та докторантури Національного авіаційного університету у 2023 році.

1.43. Затвердити тему дисертації на здобуття наукового ступеня доктора наук комерційного директора ТОВ «Аладдін Системс», кандидата економічних наук АВТОМОНОВА Олексія Анатолійовича у редакції «Фундаментальна підготовка майбутніх логістів в закладах авіаційного профілю України та Польщі» (спеціальність

015 «Професійна освіта» / 13.00.04 «Теорія та методика професійної освіти»), призначити науковим консультантом завідувача кафедри педагогіки та психології професійної освіти, доктора педагогічних наук, професора Лузік Ельвіри Василівни, а також рекомендувати кандидатуру Автомонова О. А. для вступу до докторантури.

1.44. Затвердити тему дисертації на здобуття наукового ступеня доктора наук доцента кафедри інфраструктури авіаційного транспорту, кандидата технічних наук, доцента ДУБИКА Олександра Миколайовича у редакції «Підвищення експлуатаційних властивостей конструкцій аеродромних покриттів» (спеціальність 192 «Будівництво та цивільна інженерія» / 05.22.11 «Автомобільні шляхи і аеродроми»), призначити науковим консультантом професора кафедри комп'ютерних технологій будівництва та реконструкції аеропортів, доктора технічних наук, професора Степанчука Олександра Васильовича.

1.44.1. Враховуючи науковий та педагогічний досвід роботи доцента кафедри інфраструктури авіаційного транспорту, кандидата технічних наук, доцента ДУБИКА Олександра Миколайовича та відповідність його об'єктивних даних вимогам до наукових керівників, а також з метою забезпечення підготовки науково-педагогічних кадрів вищої кваліфікації надати йому право керівництва аспірантами.

1.45. Затвердити тему дисертації на здобуття наукового ступеня доктора наук доцента кафедри економіки повітряного транспорту, доктора філософії за спеціальністю 051 «Економіка» КОПЧІ Юрія Юрійовича у редакції «Методологічні засади логістичного управління фінансово-організаційним забезпеченням відновлення національної економіки» (спеціальність 051 «Економіка» / 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством»), призначити науковим консультантом завідувача кафедри економіки повітряного транспорту, доктора економічних наук, професора Ареф'єву Олену Володимирівну.

1.45.1. Враховуючи науковий та педагогічний досвід роботи доцента кафедри економіки повітряного транспорту, доктора філософії за спеціальністю 051 «Економіка» КОПЧІ Юрія Юрійовича та відповідність його об'єктивних даних вимогам до наукових керівників, а також з метою забезпечення підготовки науково-педагогічних кадрів вищої кваліфікації надати йому право керівництва аспірантами.

1.46. Затвердити тему дисертації на здобуття наукового ступеня доктора наук військовослужбовця військової частини А7223, кандидата технічних наук ЛИСЕЧКА Володимира Петровича у редакції «Методологія підвищення завадостійкості когнітивних телекомунікаційних систем шляхом застосування складних сигнально-кодових конструкцій» (спеціальність 172 «Телекомунікації та радіотехніка» / 05.12.02 «Телекомунікаційні системи та мережі»), призначити науковим консультантом завідувача кафедри засобів захисту інформації, доктора технічних наук, професора Козловського Валерія Валерійовича, а також рекомендувати кандидатуру Лисечка В. П. для вступу до докторантури.

1.47. Затвердити тему дисертації на здобуття наукового ступеня доктора наук доцента кафедри фінансів, обліку та оподаткування, кандидата економічних наук, доцента МАРИНОЇ Анни Сергіївни у редакції «Трансформації фінансової системи в умовах цифрової економіки: теорія, методологія, практика» (спеціальність 051 «Економіка» / 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством» та 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» / 08.00.08 «Гроші, фінанси і кредит»), призначити науковим консультантом завідувача кафедри маркетингу, доктора економічних наук, професора Князєвої Тетяни В'ячеславівни.

1.47.1. Враховуючи науковий та педагогічний досвід роботи доцента кафедри фінансів, обліку та оподаткування, кандидата економічних наук, доцента МАРИНОЇ Анни Сергіївни та відповідність її об'єктивних даних вимогам до наукових керівників, а також з метою забезпечення підготовки науково-педагогічних кадрів вищої кваліфікації надати їй право керівництва аспірантами.

1.48. Затвердити тему дисертації на здобуття наукового ступеня доктора наук викладача кафедри теорії та історії держави і права Міжнародної академії управління персоналом, кандидата юридичних наук ПЛАСТУНА Михайла Сергійовича у редакції «Міжнародно-правова інфраструктура протидії корупції в умовах глобалізації: проблеми формування та забезпечення» (спеціальність 293 «Міжнародне право» / 12.00.11 «Міжнародне право»), призначити науковим консультантом професора кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства, доктора юридичних наук, професора Буроменського Михайла Всеволодовича, а також рекомендувати кандидатуру Пластуна М. С. для вступу до докторантури Національного авіаційного університету.

1.49. Затвердити тему дисертації на здобуття наукового ступеня доктора наук доцента кафедри адміністративного та інформаційного права Юридичного факультету Сумського національного аграрного університету, кандидата юридичних наук РОГОВЕНКА Олега Володимировича у редакції «Муніципальна правотворчість в Україні в умовах децентралізації державної влади» (спеціальність 081 «Право» / 12.00.02 «Конституційне право; муніципальне право») та визначити Факультет міжнародних відносин як структурний підрозділ для проведення експертизи даного дисертаційного дослідження.

1.50. Затвердити тему дисертації на здобуття наукового ступеня доктора наук доцента кафедри публічного управління та адміністрування, директора Навчально-наукового інституту неперервної освіти, кандидата технічних наук СЛЮНЯЄВА Артема Сергійовича у редакції «Теоретико-методологічні засади формування механізмів здійснення волонтерської діяльності в системі взаємовідносин держави та громадянського суспільства» (спеціальність 281 «Публічне управління та адміністрування» / 25.00.02 «Механізми державного управління»), призначити науковим консультантом професора кафедри публічного управління та адміністрування, доктора наук з державного управління, доцента Гоголь Тетяну Василівну.

1.50.1. Враховуючи науковий та педагогічний досвід роботи доцента кафедри публічного управління та адміністрування, директора Навчально-наукового інституту неперервної освіти, кандидата технічних наук СЛЮНЯЄВА Артема Сергійовича та відповідність його об'єктивних даних вимогам до наукових керівників, а також з метою забезпечення підготовки науково-педагогічних кадрів вищої кваліфікації надати йому право керівництва аспірантами.

1.51. Замінити наукового консультанта ГЕДУЛЬЯНОВУ Вадиму Едуардовичу – докторанту Національного авіаційного університету, кандидату юридичних наук та призначити новим науковим консультантом заступника декана Юридичного факультету, доктора юридичних наук, професора Юринець Юлію Леонідівну.

1.52. У зв'язку з самостійним виконанням дисертаційної роботи доцентом кафедри автоматизації та енергоменеджменту, кандидатом технічних наук, доцентом ТОВКАЧЕМ Сергієм Сергійовичем, скасувати рішення Вченої ради університету від 16 лютого 2022 року (протокол №2) в частині призначення йому наукового консультанта.

1.53. Враховуючи науковий та педагогічний досвід роботи доцента кафедри публічного управління та адміністрування Навчально-наукового інституту неперервної освіти, кандидата наук з державного управління ДЕРУН Тетяни Миколаївни та відповідність її об'єктивних даних вимогам до наукових керівників, а також з метою забезпечення підготовки науково-педагогічних кадрів вищої кваліфікації надати їй право керівництва аспірантами.

1.54. Враховуючи науковий та педагогічний досвід роботи доцента кафедри публічного управління та адміністрування Навчально-наукового інституту неперервної освіти, кандидата наук з державного управління НЕСТЕРЕНКО Галини Петрівни та відповідність її об'єктивних даних вимогам до наукових керівників, а також з метою забезпечення підготовки науково-педагогічних кадрів вищої кваліфікації надати їй право керівництва аспірантами.

1.55. Затвердити редакційну колегію наукового журналу «Airport Planning, Construction and Maintenance Journal» у такому складі:

– ВЕЛИКОДСЬКИЙ Юрій Іванович – завідувач кафедри аерокосмічної геодезії та землеустрою Факультету наземних споруд і аеродромів, кандидат фізико-математичних наук, старший дослідник – *головний редактор*;

– БЕЛЕНОК Вадим Юрійович – доцент кафедри аерокосмічної геодезії та землеустрою Факультету наземних споруд і аеродромів, кандидат фізико-математичних наук, доцент;

– ГАСІЙ Григорій Михайлович – професор кафедри комп'ютерних технологій будівництва та реконструкції аеропортів Факультету наземних споруд і аеродромів, доктор технічних наук, професор;

– ДМИТРИЧЕНКО Андрій Миколайович – доцент кафедри транспортного права та логістики Національного транспортного університету, кандидат технічних наук, доцент;

– ЩЕНКО Наталія Федорівна – доцент кафедри аерокосмічної геодезії та землеустрою Факультету наземних споруд і аеродромів, доктор філософії за спеціальністю «Економіка», доцент;

– КРАЮШКІНА Катерина Вікторівна – докторант кафедри комп'ютерних технологій будівництва та реконструкції аеропортів Факультету наземних споруд і аеродромів, кандидат технічних наук;

– ЛАПЕНКО Олександр Іванович – завідувач кафедри комп'ютерних технологій будівництва та реконструкції аеропортів Факультету наземних споруд і аеродромів, доктор технічних наук, професор;

– МАРКОВСЬКИЙ Андрій Ігорович – учений секретар відділення синтезу пластичних мистецтв Національної академії мистецтв України, доктор архітектури, доцент;

– МАХІНЬКО Наталія Олександрівна – професор кафедри комп'ютерних технологій будівництва та реконструкції аеропортів Факультету наземних споруд і аеродромів, доктор технічних наук, доцент;

– ПУТРЕНКО Віктор Валентинович – професор кафедри цифрових технологій в енергетиці Навчально-наукового інституту атомної та теплової енергетики Національного технічного університету «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», доктор технічних наук, старший дослідник;

– СКРИПНИК Лілія Русланівна – доцент кафедри аерокосмічної геодезії та землеустрою Факультету наземних споруд і аеродромів, доктор філософії з економіки, доцент;

– СТЕПАНЧУК Олександр Васильович – професор кафедри комп'ютерних технологій будівництва та реконструкції аеропортів Факультету наземних споруд і аеродромів, доктор технічних наук, професор;

– СТЕЦЮК Михайло Петрович – доцент кафедри аерокосмічної геодезії та землеустрою Факультету наземних споруд і аеродромів, кандидат економічних наук, доцент;

– ТОВБИЧ Валерій Васильович – завідувач кафедри архітектури та просторового планування Київського національного університету будівництва і архітектури, доктор архітектури, професор;

– Томаш НОЩИК (Tomasz Noszczyk) – доцент кафедри землеустрою та ландшафтної архітектури Сільськогосподарського університету у Кракові (Польща), доктор інженерії;

– ЯКОВЕНКО Ігор Анатолійович – професор кафедри будівництва Національного університету біоресурсів і природокористування України, доктор технічних наук, доцент.

1.56. Рекомендувати до друку підручник «Основи авіації (вступ до спеціальності)» для студентів спеціальностей 134 «Авіаційна та ракетно-космічна техніка» та 272 «Авіаційний транспорт» з дисципліни «Основи авіації (вступ до спеціальності)» авторів ІГНАТОВИЧА Сергія Ромуальдовича, ПОПОВА Олександра Вікторовича, МАКСИМОВА Володимира Олексійовича, ЗІМІНА Валерія Євгеновича, ЗАКІЄВА Вадима Ісламовича, КАЗАНЦЯ Віталія Івановича, КРАСНОПОЛЬСЬКОГО Володимира Сергійовича тиражем 50 примірників та надати цьому виданню гриф «Рекомендовано Вченою радою Національного авіаційного університету».

1.57. Рекомендувати до друку навчальний посібник «Організація аеродромно-технічного забезпечення польотів» для студентів спеціальності 272 «Авіаційний транспорт» з дисципліни «Організація аеродромно-технічного забезпечення польотів» авторів СЕМИТКІВСЬКОЇ Таїсії Олександрівни, ГАПАНОВИЧА Ігоря Борисовича тиражем 50 примірників та надати цьому виданню гриф «Рекомендовано Вченою радою Національного авіаційного університету».

1.58. Рекомендувати до друку навчальний посібник «Вища освіта та молодіжна політика. Терміни та словник інституцій Європейського Союзу» авторів РОМАНЕНКА Євгена Олександровича, КОЛЮХА Валерія Вікторовича.

1.59. Рекомендувати до друку збірник наукових праць «Вісник Національного авіаційного університету. Серія: Філософія. Культурологія», № 1 (37) за 2023 рік.

1.60. Рекомендувати до друку науковий журнал «Airport Planning, Construction and Maintenance Journal», випуск 1-2 за 2023 рік.

1.61. Рекомендувати до друку науковий журнал «Електроніка та системи управління», № 1 (75) за 2023 рік.

1.62. Рекомендувати до друку науковий журнал «Наукові праці Національного авіаційного університету. Серія: Юридичний вісник «Повітряне і космічне право», №1 (66) за 2023 рік.

2. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Ректор



Максим ЛУЦЬКИЙ